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直角二等辺三角形と合同 

 

 下の図の三角形ＡＢＣは，辺ＡＢと辺ＡＣの長さが等しい直角二等辺三角形です。頂点Ａと辺ＢＣ上の点

Ｄを結ぶ直線ＡＤに頂点Ｃから垂直な線ＣＨを引いたところ，ＣＨの長さは４㎝，ＤＨの長さは１㎝になり

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

（１）ＡＨの長さは何㎝ですか。 

 

（２）三角形ＡＢＣの面積は何㎝２ですか。 

  

最難関問題 
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直角二等辺三角形と合同 （１）２.４㎝ （２）１０.８８㎝２ 

 

（１）図①のようにＡＤおよびＣＨと垂直に交わる辺から成る長方形ＥＢＦＧを考えます。 

直角三角形ＡＣＨ，ＡＣＧ，ＡＢＥは合同なので，ＡＨの長さを□㎝とすると，図の長さが成り立ちま

す。 

 図②のようにＣＨの延長線と辺ＢＥの交わる点をＩとすると，三角形ＣＤＨとＣＢＩは相似なので， 

（４＋□）：（４－□）＝４：１です。よって，（４－□）×４＝（４＋□）×１より，□＝２.４です。 

 

   図①                  図② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）（１）より図③の長さが成り立つので， 

４×６.４－（２.４×４÷２×２＋１.６×６.４÷２）＝１０.８８（㎝２）です。 

 

   図③ 
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